Event-менеджер

Требования:

- Опыт работы в должности маркетолога, менеджера по организации мероприятий в рекламном/маркетинговом агентстве, крупной компании от 2 лет. - Опыт организации участия компании в выставках, массовых мероприятиях. - Опыт организации и проведения презентаций, конференций и т.д. НЕОБХОДИМЫ ЗНАНИЯ: - специфики организации крупных корпоративных мероприятий; - специфики сервисной индустрии и индустрии изготовления подарков; - основы маркетинга и рекламы; - правила установления деловых контактов и проведения деловых переговоров; - методы сбора и обработки информации с применением современных технических средств связи и компьютерных технологий.

Обязанности:

Основная задача Еvent-менеджера: планирование, организация и проведение мероприятий (выставки, конференции, корпоративные мероприятия). 1. Разрабатывать концепцию и план мероприятий, специальных поездок, семинаров и выставок; 2. Планировать и организовывать различные по масштабам рекламно-праздничные мероприятия; 3. Составлять детальную программу мероприятия и описывать необходимые средства исполнения разработанной программы мероприятия; 4. Составлять сценарий и программу мероприятия; 5. Отслеживать эффективность реализации проектов; 6. Предварительно рассчитывать бюджет реализуемого мероприятия; 7. В интересной и доступной форме презентовать концепт и программу мероприятия.

Условия работы:

Заработная плата от 20 до 40 000 рублей (по результатам собеседования). График работы: с 9:00 до 18:00, 5-ти дневная рабочая неделя, возможна работа в выходные дни в рамках проведения корпоративных мероприятий. Официальное оформление согласно ТК РФ. Испытательный срок до 3 месяцев.

Менеджер по подбору и адаптации персонала - Демина Юлия Геннадьевна

Телефон: (8162) 94-47-76, 8-911-616-70-57

e-mail:demug@volhovez.natm.ru  
